

国内

广东规定省长开会讲话不超1小时

副省长半小时,以省政府名义召开的会议每年不超24个

据媒体20日报道,广东省政府网站公布《省政府系统召开全省性会议审批办法》(以下简称《办法》),明确要求,以省政府名义召开的会议实行总量控制,每年不超过24个,以部门名义召开的会议各部门每年

不超过1个,并要求不得到风景名胜区内召开会议,而会议期间一律不得安排宴请活动。省长讲话不得超过一小时。

《办法》提出,省长一律不出席以部门名义召开的会议;分管副省长原则上不出席以

部门名义召开的会议。在出席人数方面,《办法》明确,以省政府名义召开的会议人数不超过300人,以部门名义召开的会议不超过200人;严格控制电视电话会议和视频会议参会范围。

《办法》还提出,2014年的全省性会议实现1/3以上采用电视电话会议或视频会议形式召开,并将此比例逐年提升至50%。同时,以省政府名义召开的全省性会议会期不超过两天,以部门名义召开的会议不超过一天。在全

省性会议上省长讲话不超过一小时,副省长讲话不超过半个小时;大会发言人数不超过5人,每人发言时间不超过10分钟。电视电话会议或视频会议一般不超过一个半小时。

据《京华时报》

湖南广东四川4宝宝注射乙肝疫苗后死亡

国家食药监局已全面停用深圳康泰产乙肝疫苗

生产企业:是偶发事例



湖南常德男婴注射的乙肝疫苗。

21日,深圳市卫人委通报,近日深圳市龙岗区南湾人民医院产科一名新生儿死亡,患儿死亡前曾接种过深圳康泰生物制品股份有限公司生产的乙肝疫苗。目前,国家食药监局、广东省药监局已经下发通知,要求暂停使用该公司生产的全部批次重组乙型肝炎疫苗产品。

据深圳龙岗区南湾人民医院有关负责人介绍,已经对该患儿进行尸检,目前尚不能确定该死亡病例与接种疫苗有关。国家食药监局最新通报称,近日,该公司生产的几个批次重组乙型肝炎疫苗婴儿接种后,在湖南、广东、四川发生4例死亡病例,死因尚在调查中。

1 家属已向医院提出索赔

深圳死亡病例是一名男婴,于12月17日10时31分经剖宫产术出生,足月,当时体重是3150g。

深圳龙岗区南湾人民医院办公室主任杨锦民介绍,新生儿出生时外观未见明显异常,出生时一般情况好。当日10时35分、10时37分,医生接诊常规分别给新生儿肌肉注射维生素K15mg、乙肝疫苗[深圳康泰生物制品股份有限公司(下称“康泰生物”)生产的重组乙型肝炎疫苗]10µg。

17日上午10时39分,新生儿突发面色紫绀,呼吸不规则,哭声小,该院立即实施抢救。“在接种疫苗2至3分钟后,患儿突然出现缺氧,是有问题的迹象。”

杨锦民说,患儿不见好转,情况持续恶化,当日11时45分,抢救无效,患儿临床死亡。

12月18日上午,该新生儿家属对新生儿死因提出疑问,并于次日上午书面向法院提出索赔要求,怀疑死因与接种的疫苗有关。“医生说孩子哭了5到10分钟,在那之间,就是打疫苗的时间,在那之后就再也没有听到孩子的哭声了,法医说孩子的发育都很好,都很正常。”该名新生儿的父亲说,由于其妻子非常喜欢孩子,怕妻子承受不了打击,暂时还不敢告诉她孩子死亡的事情。

杨锦民称,事件发生后,院方已经与患方协商好,于12月19日共同申请法医部门进行尸体解剖以明确死因。

2 全面停用康泰乙肝疫苗

据了解,此前湖南省两名注射康泰生物疫苗后死亡的婴儿,其注射的疫苗批号分别为C201207088、C201207090。而此次在龙岗区南湾人民医院的疫苗为C201207086,目前均已经被封存。事后公司回应称,湖南发生的婴儿死亡事件为疑似偶合死亡事件。

日前,国家食药监局、国家卫计委下发通知,要求暂停使用康泰生物生产的全部批次重组乙肝疫苗。

据国家食药监局官网发布消息称,近日,康泰生物生产的几个批次重组乙型肝炎疫苗婴儿接种后,在湖南、广东、四川发生4例死亡病例,死因尚在调查中。

3 深圳药监局:原因正在调查

深圳市药监局表示,接到通知后就立即前往深圳康泰公司,要求该公司立即暂停销售在库的全部批次重组乙型肝炎疫苗产品,做好在库产品数量和已销售产品流向及使用情况的统计,并及时报告。

同时,要求企业立即通知各省、市和自治区疾病预防控制中心及其他销售企业暂停使用全部批次的重组乙型肝炎疫苗,并

暂停全部批次在库产品的发运。

深圳市药监局已要求市疾控中心立即暂停使用康泰生物生产的全部批次乙肝疫苗。经调查,深圳市具有疫苗经营资质的4家批发企业,目前均未经营康泰公司生产的乙肝疫苗。

事件原因国家有关部门正在组织专家进一步调查。

据了解,深圳康泰生物制品股份有限公司是国内较大乙肝疫苗生

产企业,产品市场占有率达50%以上。对于社会上的种种质疑声,该公司常务副总经理张建三回应说,这是偶发事例。

张建三回应说,像湖南,每年大概要接种的例数起码是300万以上,所以在很大的基数上,出现的偶发事例原来是没有过的。但是这一次3例当中有1例我们得到的消息是,基本上排除了和疫苗有关。据《新快报》

专家教您小窍门 巧吃茶叶不吃药

降糖 稳压 有妙招

名医专著 免费发放



董建文教授

糖尿病与心脑血管病,是中老年人常见慢性病,患者由于治疗手段单一,长期依赖降糖、降压、扩张血管类的药物,不仅病情难以有效控制,药物副作用也越来越大!

有没有一种行之有效的绿色方案,让老年朋友实现少吃药,甚至不吃药,就能有效控制血糖和血压,实现心脑血管健康、消除并发症的愿望?

中国茶医学研究院名誉院长——董建文教授为您指点窍门。在最新专著《揭秘国宝茶色素》一书中,董教授将告诉您“巧吃茶叶不吃药、降糖稳压不反弹”的绝招,为广大糖尿病与心脑血管病患者的健康保驾护航。

为了普及“茶疗养生不吃药”的康复理念,中国茶医学应用促进会面向全国中老年朋友免费发放本书,数量有限,每日仅限100本。

免费领书热线: 400-8091-300